
Викиликс: Из Београда послате 994 америчке депеше
уторак, 30 новембар 2010 10:07

На ''интерактивном атласу'' немачког листа ''Шпигл'' који је објавио поверљиве
депеше америчке администрације са интернет сајта ''Викиликс'', каже се да се међу
тим документима налазе и 994 депеше које су послате из Београда од 1996. године.

  

"Шпигл“ је пренео да су у овој години послате 43 депеше. На атласу је различитим бојама
и круговима приказан интензитет слања депеша из америчких амбасада широм света у
Америку - што је више депеша, то су већи кругови, а што су документа тајнија, то је боја
тамнија.

  

Међу 251.287 докумената налазе се и хиљаде послатих из америчких
  амбасада са територије бивше Југославије. Према ''Интерактивном атласу'' међу
документима ''Викиликса'' налази се преко 800 депеша из Љубљане, више од 1.600 из
Загреба, а на листи се налазе и Приштина, Скопље, Подгорица, Сарајево.

  

Највећи број депеша које је амбасада САД из Београда послала Стејт департменту нема
ознаку поверљивости, али 156 од 994 документа имају различите нивое поверљивости.
  ''Шпигл'' је један од неколико светских медија који је објавио шокантне податке, међу
којима се, између осталог, за немачку канцеларку Ангелу Меркел каже да је добила
надимак ''тефлон'', а министар иностраних послова Гвидо Вестервеле оцењује као
некомпетентан и арогантан.

  

Америчке власти плаше се одговорности, рекао је Џилијан Асанже оснивач "Викиликса"
после најновијег објављивања поверљивих докумената, а амерички конгресмен и члан
националног савета за безбедност Питер Кинг затражио је да се "Викиликс" прогласи
терористичком организацијом.

  

"Најновија објављивања поверљивих докумената показује изразиту намеру господина
Асанжеа, не само да нанесе штету националним интересима САД у рату против
тероризма, већ и поткопава безбедност коалицијских снага у Ираку и Авганистану",
рекао је Кинг.
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Светски медији објављују да је Стејт департмент, па и сама државна секретарка Хилари
Клинтон, током протеклих неколико дана, грозничаво телефонирали бројним страним
владама и лидерима настојећи да умање могуће штетне последице најновијег у низу
крајње непријатних открића за Американце.

  

Једна од објављених депеша потиче из 1966, али је неупоредиво највећи број писан
после 2004. Број тајних докумената је стално растао, па их је 9.005 само у прва два
месеца ове године.

  

(Вести)
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